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A& 'Eotw f pia ouvdptnon opiouévn o€ £va didotnua A

Av F gival pia Trapa@youvoa e f oto A

101€ OAEC O1 ouvapTroeig NG poperic G(x) =F(x)+¢c pec eR

gival rapayouceg g foro A

kai KaBe aAAn rapdayouvoa G ¢ f oto A maipver T popery G(x) = F(x) +c¢
(7 povadec)

& Amavrijors Ta mapakdrw 8éuara
249 Na avapépere woTe Aéue 611 wa cguvapnon f eival cuvexng
o€ £va Onueio X, ToU TTEGiOU OpITHOU TNG
Kai TOTe AEE OT i guvaprnon f ival ouveXng oto dicoTnpa A

225 [M61e pia subeia x = Xp
AEyeTal KaTakOpu@n aoUuTITWTN £Ubgia Tou diaypduuarog piag ouvdpmong f;

B3 ‘Egtw n mapaywyioiun oto didomua [a,B] cuvaptnon f

Ti dnAwvel yewpeTPIKG TO Oewpnpa Méong Tipng Tou Ala@opikou Aoyiguou
yia m ouvdptnon f oto didompua [a,B] ;

(9 povadeg)

") Amavrijors pe éva Zworé 3 Adbog
ﬂ“'qD Av lim f(x) > 0 101€ f(X)>0 yia kGBe x amré ro medio opiouod mg f

X-3XQ

() Av umrépyxouv 1a épia Twv ouvapTioswy f Kal g 070 Xo

& aopéva Baloxver lim |f = lim f li
KQI Eival TTETTEPACTHEV IOXUEl x—'—»xo[ (x)+g(x)] x_l‘)n;l(o (x) +x_!>n;0 a(x)

ra(J Av n ouvaptnon f givan ouveyng oro didomua [a,B]
Kai uTTdpxer Xoe(a,B) woTe f(xq)=0 r1071E KOT' avaykn 8a ioxver: fla)-f(B)<0
(9 povadec)
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2- LE BT L

é""Eotw 0 apiBuog f(z) = i;:—[ 0ToU Z pIyadikog apiBlog ue z =0

a) Av |f(z) | = | f(E)l va amodeiEeTe OT1 0 Z Eival TIPAYHATIKOS apiBuOC. (6 povasec)

f}) Av| f(z)| = 1 va BpeBei 0 YEWHETPIKGG TOTTOG TWV EIKOVWV TOU Z (9 jiovadec)

v) Av Re(f(z)) = 2 va amodeitere 611 o1 £IKOVEG TOU pIYadIKOU apiBuoU z
Bpiokovral o€ KOKAO TOV OTT0I0 KQI VO TTPOCDIOPIOETE. (10 povadec)

o

B GEyses

%AIVET(.: n Tapaywyioidn oto (1,4+00) ouvapinon f

wote: F2(x)+x? = 2xf(x) +In?(x —1) ka1 (x —1)f'(x) = x -2 ...yia KGOe (1,40)
«1) Na Bpeite v egamrépevn mg C, oro anueio g A(2,f(2)) (5 povadec)

£2) Na Bpeite Tov 10110 TG GUVApPTNang f (8 povadec)

v) Na Bpeite 10 o00voAo nipwyv NG T (7 povasee)

@) Na amodeitere 611; In(e —1) <e — 2 (5 povadsc)

4 T3¢ ga¢n

@ Aiveran n ouvdpton f(x) = 2x?

Kal €0Tw (€) n epamrépevn Mg C; 010 onueio g M(2a, 8a?) ...ug a>0
) Na Bpeite 10 egpadov Tou xwpiou

TTou TEPIKAgIETQN AT’ TNV ypa@ikn Trapaoctacn C v gubeia € kai Tov afova y'y
(10 povadeg)

2) Eotw twpa 6 n ywvia wou oxnuarifel n MO pe mv (&)

Na ekppaoETE TNV EPB OE CUVAPTNOT TOU A

Kai va BREITe Ty péyioTn Tipn G £@0 ... 6rav 10 a peraBdAAsrar. (15 povadec)

Koy smitoyio !
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AfioAdynon

o

8fua

) ATODBEIEn
Kaee ouvapmon G ¢ poperic G(x)=F(x)+c, ceR
Eival pia Tapdyouca s f oto A
agou G'(x) = (F(x) +¢)’ =F'(x) = f(x) yia kGBe x € A
Eotw Twpa G piax GAAn mapdyouoa g G o1o A
To1E yia KABs X € A 1oxUouv: F'(x) = f(x) kai G'(x) = f(x)
Apa F'(x) = G'(x) yia kdBe x € A
AnAadh: G(x) =F(x)+c, ceR, yiokGbe xe A

1) Mia cuvaptnon f sivar ouveynic o’ éva onpeio X, Tou Tediou oplopoy g
6rav lim f(x) = f{x,)
X—Xp

H f ival ouvexric oto A 6tav eival cuvexric o€ 6Aa ta onpeia Tou A

2) Av éva TOuAdyiIoToV ammd Ta 0pIa !im+ f(x) ko lim f(x) gival +o0 1} —o0
X—Xg' X—Xg~

Tote n evdeia x = x4 eival kataképuen aclumrwin me f

3} MewpeTpikd 10 BEWpnua péong Tipng
dnAwvel 6ni umdpye £va Touhdyiatov§ e (a,B)

wote n epatmrropévn g Cf ato M(E,F(E)) va eivar mapaAAnAn otnv AB

DA
) E

3 A
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)
Eotw f(z) = -z-:-l zeC'

iz-—i

Z+HIiZ-i

=
z Z zZ z
o zZ-iz+iz-i? =2z -0z +iz -i?

< 2iz-2iz=0=2i(z-2)=0

o z-z2=0

& 2imz)i=0 & Im(z) =0 kadpa zeR

2

Av z=x+vyi

X+yi+i (X +(y+1)i}x-yi)
+yi  (x+yix—yi)

_ % — xyi+ xyi+xi — y%i% - yi?

- x? +y?

101€ f(2) =

2 a2
x*+y°+ x
_ ¥ V+

= i
x2y? X2 +y2

Ty X=yidl o (x4 (- y)i)(x + yi)
) = T ™ v+ vi)
_ x2 + xyi + xi — xyi + yiZ - y?i?

x2 +y?

X2 3y* -y X
¥ =
xZ+y

i
x? +y?

x2 +y? +y X -_x2+y2—y+ X

Ao f(z) =1(Z) = + i

KaredBuvon

oy=-Yyo2y=0y=0ckmdpaz=xeR

x2+y?2  x2% 4y? 2+y:  xrey?

10
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Ao
)
If(z)| =1
Z+i -1 0 | M(0) i
z o .
y T
- lz+i » >0
2| s !
o lz+i=g A M)

& z-(-i)=]z-0|

AnAadii o1 EIKOVEC TWV Z 1TATTEXOUV aTTO TIC EIKOVES TWV PIyadikwy —i kai 0

O6TE aviikouv OTrVv JECOKABEM gubtia Tou Tpfiparog AO pe A(0,-1) kan O(0,0)

Ow6TE avijkouv OTNV EUBEia y = _% N oToia EKPPALE! KAl TOV YEWHETPIKS TOTTO.

AT6 [f(z)| =1
Z+i
= z =1 ?
o |z+i =l
< |x+(y + 1 =[x +yi |
2
N Jx2+(y+1)2 =,/)(2+y2

o x2+y? +2y+1=x2 +y?

= ¥= Hé_
Omére M(z) = (x,— ;—) Kal 0 YEWHETPIKOG TOTTOC €ival n eubeia (g) 1 y =-'§1

} Ao Re(f(z)) =2

x""+yz+y'_2

2

KOTQAIYOULE OTN OXEON .
X“+y

N -

o xP+y?-y=0

2 2
& (k) :(x - 0)2 +(y—%} =(%}

Omw6Te 10 onueia Kivolviar oTov mo Tdvw KUkAo ( ...e€aipeital To O(0,0))

= xz+y"’-+-)‘v=2x2+2y2 '

KaredBuvon I Aukeiou
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° 9éua

) H oxéon £2(x) + x2 = 2xf(x) +In?(x —1)
yia x =2 Bivel
£2(2) +4 = 4f(2) +In? 1 & F2(2)-4f(2) +4 =0 & (f(2)-2)? =0 < f(2) =2

H oxéon(x -1)f(x) =x-2
yia x =2 divel 1'(2)=0< f'(2)=0
Tuverrwg n epamropevn eivairn () :y-f(2)=f'(2)(x-2) fy-2=0 y=2

) Eivan f(x) = [ F'(x)dx = —E:—:dx = ";—de - 1—ﬁdx

- LI R ) P .
—J1dx—!;:—idx-x Jyd(y+1)—x Iydy
x—1=y
<o X=y+1
=x-Injy|+c =x-Injx-1+c

A0 f(2) =2 éxoupe: 2=2-In1+c o c =0

omore f(x) = x ~Injx - 1)

X 1 2 e
‘ C WM, - L+
) Eivai @avep6g o drimAavog rivakag petaBoAwy 5 7l N A

OMiké ehdyiatof(2) = 2

To medio Tipwv ¢ Eival 10 [2,+00)

i3
)Amse>zfé fR)>f(2) < e-Infe-1)>2 < Infe-1)<e~-2

KaretBuvon " Aukeiou



13

Alosig
, f(x)=x*
°Béua
) f'(x) = 4x
Eivai (g) : v —f(2a) = f'(2a){x - 2a) \
o y-8a? = 8a(x —24) o /2
& y=8ax - 8a?
1
2 3 2a 2
E =I “2x? — 8ax + 8a%dx = 2% _ gax? +8a?x |- = 189 _ 460 +16a°
0 3 0 3
_16a® .
— 3 . -
A
) Eivar £@(8,) = A _8f-0_ ., o
PED =R~ 2a-0 LY. >
0 / 2a
eq@(8,) = f'(2a) = 8a
PO, —e@B1 _ 8a-4a _ 4a

Omote b = (B, —84) = B -
moTe £@8 = £@(8; —64) 1+ 98,98, 1+8a-4a 1+ 32a2

Ocwpolye mv gla) = A4 IR *
32a% +1 +
Eivai g’(q) = ...._4(32(1—2_1) il
(32a% +1)?

V2

H niur} Tou peyioTou eival g{%] - T

" Aukeiou
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